

Asigurare de raspundere profesionala a Directorului General

I.D.: 31807479

Documente participare:

- 6-ADV1046557.zip

Data publicarii	05.11.18	Coduri CPV	66516500-5
Termenul limita pentru depunere:	29.11.18	Pretul estimativ:	16.000,00 RON

Descriere: Servicii de asigurare de raspundere profesionala pentru Director General care vor cuprinde acoperirea prejudiciilor/daunelor produse Regiei Autonome Aeroportul "Delta Dunării" Tulcea sau terților ca urmare a faptelor culpabile săvârșite în exercitarea atribuțiilor de administrare, conducere și/sau supervizare a activității Regiei de catre Directorul General. Asigurarea va cuprinde următoarele categorii de riscuri: • Acoperirea directorului general: asiguratorul va acoperi persoana asigurată și va achita despăgubiri în baza cererilor de despăgubire făcute împotriva acestora pentru orice act culpabil comis în exercitarea atribuțiilor de administrare, conducere și/sau supervizare a activității regiei, conform contractului de mandat și actului constitutiv al regiei. Asiguratorul va plăti inclusiv pierderile Regiei. Reclamațiile trebuie să fie prezentate pentru prima data în decursul perioadei asigurate sau în decursul perioadei extinse de avizare a daunelor și să aibă legătură cu acte culpabile săvârșite de persoana asigurată în timpul perioadei asigurate sau în timpul perioadei de anterioritate a acoperirii. • Despăgubirea Regiei Autonome Aeroportul "Delta Dunării" Tulcea: în măsura în care societatea achită în prealabil pierderile financiare suferite de o persoană asigurată în legătură cu cereri de despăgubire pentru acte culpabile comise în timpul perioadei asigurate sau în timpul perioadei de anterioritate, atunci asiguratorul va rambursa societății toate sumele achitate de aceasta ca avans din despăgubire sau ca indemnizație de asigurare, • Reclamații împotriva în legătură cu titlurile de valoare: asiguratorul va achita către sau în numele societății orice pierdere financiară provenind dintr-o cerere de despăgubire împotriva societății privind tranzacționarea titlurilor de valoare, transmisă pentru prima data în decursul perioadei asigurate a poliței. • Costuri și cheltuieli de apărare: asiguratorul va acoperi costurile și cheltuielile efectuate de către sau în numele unei persoane asigurate de îndată ce este avizată o cerere de despăgubire, pentru investigarea, apărarea sau decontarea acesteia. • Protecția specială în caz de depășire: Asiguratorul va plăti pierderea care nu poate fi compensată până la limita specială în caz de depășire, respectiv în euro per eveniment și în agregat pentru perioada de asigurare, atunci când: (i) limita de răspundere civilă; (ii) toate celelalte asigurări de răspundere civilă a managementului aplicabile, fie exprimate în mod expres în scris ca fiind depășiri ale limitei de răspundere pentru prezenta poliță sau în alt fel; și (iii) toate celelalte despăgubiri în caz de pierdere care se afla la dispoziția directorului general au fost epuizate. Extensii (Riscuri suplimentare, cheltuieli și facilități suplimentare) - Conform document atasat.